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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
z Dunaja. — Cesar izrekel je povodom 50 let

nega službovanja v vojni nadvojvodu Viljem-u, glavnemu 
nadzorniku topničarstva, gorko čestitanje in srčna vošila; 
prav tako je tudi enakim povodom izrekel generalu koj-
nikov baronu Rambergu iz novega svoje priznanje. — 
Povodom prihoda moravskega c. kr. namestnika grofa 
Schonborn-a na Dunaj nastala je govorica, da se na
merava pozvati ga v ministerstvo z namenom, da bi 
prevzel posel naučnega ministerstva. Tej govorici se je 
poluradno ugovarjalo, nekateri časniki pa vendar trdijo, 
da je kaj na tem, izrekoma to se naglasa, da večina 
državnega zbora ne bode nikdar imela zaupanja do njega, 
akoravno bi morebiti hotel popraviti marsikaj onega, s 
čemur se je skazal ji nasprotnega. Gotovo je eno, da 
izmed desnice prav nihče ne bode jokal za ministram 
Gautsch em, najmanj pa Slovenci. 

Časniki slavijo 10 letnico zasedanja Bosne in Her
cegovine, katero se je pričelo leta 1878 dne 29. julija, 
z besedami gorkega priznanja za dosedaj dosežene vspehe 
pomirjenja, reda in razvoja do one dobe tako grdo za
nemarjenih turških pokrajin. Za 18. avgusta namenjen 
vojniški avanzeman, ima obsegati 800 častnikov. 

Ogerska. — Vojni minister pripravlja novo vredbo 
za vojaške šole na Ogerskem tako, da se bodo učenci 
bolj urili v madjarskem jeziku poleg tega pa ne manj 
v nemščini. 

Nemška — Po sijajnem sprejemu na Ruskem po
dal se je cesar na Schwedsko, kjer je bil enako sijajno 
in srčno sprejet. Med potjo pa mu je došla z Berolina 
novica, da se mu je rodil, nekoliko pred pričakovanem 
časom, peti sin. Vsled te dogodbe skrajšalo se bode bi
vanje cesarjevo na Švedskem za nekoliko. Svet poprašuje 
se radoveden po vspehih potovanja cesarjevega na Rusko 
in vgiba se vsakovrstno. Pa hladno opazujočemu ni treba 
mnogo ugibanja: Obiskovanje novo nastalega vladarja 
pri sosednih vladarjih je tako naraven in samo po sebi 
razumljiv korak, da ne potrebuje nikakoršnega pojasnila. 
Gotovo je vrh tega da osebna dotika in občenje vladarjev 
med saboj pripomore k temu, da se gladko poravna 
marsiktero vprašanje, za katero bi bilo sicer treba ob 
širnih in dolgotrajnih diplomatičnih razprav. 

Da bi se bilo pa pri tej priliki rešilo prezamotano 
Bolgarsko vprašanje, to misliti bilo bi gotovo pretirano, 
akoravno ni izključeno, da se je storilo v ta namen tudi 
kaj poškušnje. Vrjetno se trdi, da se v teku tega mesca 
poda knez Bismark v toplice v Kisingen in da se tam 
snideta ž njim naš minister unanjih zadev grof Kalnoky 
in pa laški minister Crispi. 

Španska — Govorici, da bi bil mladi kralj Alfonz 
bolan, se uradno ugovarja. O nemirih se zadnje doi ni 
culo ničesar. 

Laška. — Laška vlada naznanja svojim zastop
nikom pri unanjih državah, da je Masauh-o v Rudečem 
morji dokonečno vzela v svojo pose t. Grška je na to 
naznanilo odgovorila, da se bode glede zasedanja strin
jala 8 koraki veledržav, da pa Laški nikakor ne priznava 
pravice od inostrancev v Masauh-i poberati davke, 
dokler dotični dogovori niso dognani. — Ali pride Nemški 
cesar v Rim ali ne —, to vprašanje se živahno raz
pravlja izrekoma zato, ker papeževa kurija v tem koraku 
uvideva pripoznanje, da je kralj smel zasesti Rim. Soditi 
je, da je poslanik papežev na nemškem dvoru Schlotzer 
ravno zavolj rešitve tega vprašanja sedaj potoval z Rima 
čez Dunaj v Berolin. — Papež je baje izrekel, da bi v 
tem koraku uvideval ne samo žaljenja njegovega temveč 
vse katoliške cerkve, da pa Rima ne bode zapustil naj 
se zgodi, karkoli. 

Francoska. — Med delavci nastali so zadnje 
dni toliki nemiri, da je prišlo do krvavih bojev med 
njimi in med čuvaji javnega reda oziroma vojno. 

Nedelja minula je brez bojev. Vlada prireduje 
po vsi deželi svečanosti, da bi se probudilo čutje za 
republikansko vladanje. 

Boulanger je popolnoma okreval, v Parizu peljal 
se je v spremstvu več voz prvič po cestah, to da ljud
stvo ga je popolnoma preziralo. 


